

29 октября 1918 года в Москве состоялся первый съезд Российского коммунистического союза молодежи. Этот день стал днем рождения Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи. Накануне праздничной даты в ДК «Форум» состоялся праздничный вечер, посвященный 100-летию ВЛКСМ. По традиции тех лет мероприятие началось с торжественного вноса знамен горкома и райкома ВЛКСМ.

В администрации Губкинского городского округа

Управление сельского хозяйства сообщает, что в г. Белгороде состоялась Всероссийская межрегиональная конференция «Основные механизмы создания эффективной системы сельскохозяйственной потребительской кооперации в субъекте РФ. Неотъемлемые элементы системы, проблемы и пути их решения». В заседании стратегической сессии по вопросу: «Опыт работы Белгородской области по созданию эффективной системы сельскохозяйственной потребительской кооперации. Элементы кооперативной инфраструктуры, проблемы и пути их решения» приняли участие заместитель главы администрации по комплексному развитию сельских территорий и агропромышленному производству А.Е. Черкасских, специалисты управления сельского хозяйства, главы Боброводворской, Истобянской, Вислудубравской территориальных администраций. Были представлены презентации развития кооперативов Белгородской области. На пленарном заседании межрегиональной конференции были представлены презентации работ кооперативов Тюменской, Свердловской, Волгоградской и Липецкой областей.

По информации управления культуры, в музее истории КМА состоялось заседание круглого стола «Комсомол – это наша с тобой биография», посвященное 100-летию со дня рождения ВЛКСМ и 60-летию со дня образования Губкинской городской комсомольской организации. В работе круглого стола приняли участие: Сергей Каверин – лауреат премии Ленинского комсомола, делегат XVIII съезда ВЛКСМ, Ольга Савельева – I секретарь Губкинского ГК ВЛКСМ (1982-1984), Геннадий Чигарев – II секретарь ГК ВЛКСМ (1985-1987), Кирилл Шестаков – председатель Совета молодежи Лебединского ГОКа, студенты Губкинского горно-политехнического колледжа, учащиеся гимназии №6. Научный сотрудник музея В. Якимова рассказала гостям об истории комсомола и городской комсомольской организации, провела экскурсию по выставке «Комсомольцы на стройках горнорудных предприятий КМА».

В управлении молодежной политики, физической культуры и спорта прошло совещание с участием представителей областного управления молодежной политики и областного управления образования, где было определено место и сроки проведения I регионального этапа военно-спортивной игры «Зарничка». 2 ноября в 10.00 в легкоатлетическом манеже СК «Горняк» состоится открытие первой в истории Белгородской области военно-спортивной игры «Зарничка». Отрадно, что проведение такого важного мероприятия доверено нашему округу. В соревнованиях примут участие девчонки и мальчишки 9-11 лет со всей Белгородской области. Ребята померяются силами в военизированной эстафете, сдаче норм комплекса ГТО, проверят свои знания в военной истории, медицине и выполнят строевые приемы. Лучшая команда будет защищать честь нашей области на всероссийских играх. Приглашаем всех желающих поболеть за нашу команду.

Информационно-аналитический отдел

ГУБКИНЦЫ ОТМЕТИЛИ 100-ЛЕТИЕ ВЛКСМ



Комсомол – и песня, и судьба



Собравшихся в зале приветствовал глава администрации Губкинского городского округа Анатолий Кретов.

Выступление А.А. Кретова на торжественном собрании, посвященном 100-летию комсомола

Уважаемые друзья, ветераны актива комсомольского движения!

Наша встреча проходит в канун важного события – 100-летия образования комсомола, сыгравшего значимую роль в становлении и развитии нашего государства.

Многие молодые люди, прошедшие замечательную школу комсомольской юности, воспитаны в духе преданности Родине, любви к своему народу.

Комсомол действительно был уникальной молодежной общественной организацией, которая дала большинству ее членов заряд жизненной энергии, шанс быть социально активными, свободными и успешными людьми.

Комсомольцы взводили города, осваивали целинные земли, строили крупнейшие промышленные объекты.

Именно комсомольцы стояли у истоков освоения богатств Курской магнитной аномалии, строили шах-

ту имени Губкина и обустроивали рабочий поселок, позднее ставший городом.

На строительство Южно-Коробковского и Лебединского рудников, объявленных Всесоюзной ударной комсомольской стройкой, со всех уголков огромной страны съезжались посланцы комсомола. Их трудом, самоотверженностью и героизмом построен горно-металлургический комплекс, поэтому день рождения комсомола – особо значимый праздник для всех, кто в свои комсомольские годы был на передовых позициях.

Мы благодарны всем комсомольцам, кто строил крупнейшие в стране горнорудные предприятия, объекты сельскохозяйственного назначения и социальной сферы, выращивал хлеб, облагораживал нашу землю, кто преумножал ее славу и развивал народную культуру.

Комсомол воспитал множество прославленных спортсменов, ставших чемпионами мировых первенств и олимпийских игр.

Как известно, без преемственности поколений невозможно двигаться вперед. Поэтому самое лучшее из опыта комсомольского движения перенимает нынешняя молодежь, талантливая, инициативная, целеустремленная,



уверенная в своих силах. Она не стоит в стороне от масштабных дел и перспективных планов, успешно учится и трудится на предприятиях и в учреждениях, в сфере малого и среднего бизнеса.

Очень важно, что в городском округе существуют молодежные объединения с уже сложившимися традициями, которые позволяют подросткам и юношеству проявить себя. Здесь они реализуют свои первые идеи, обретают опыт лидерства и практику работы в команде.

В этот предпраздничный день обращаясь ко всем активистам комсомольского движения прошлых лет – щедро передавайте свой богатейший опыт детям и молодежи, живите и работайте на благо процветания губкинского края и Белгородчины в целом!

Дорогие друзья! Поздравляю вас с вековым юбилейным Днем рождения комсомола, а в вашем лице всех, кто и поныне хранит веру в созидательную силу товарищества и коллективный успех в работе на благо родного края.

Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья и благополучия, а также успехов во всех добрых делах!

С праздником вас, дорогие губкинцы!

В.С. Волога

Своими воспоминаниями о годах комсомольской юности делились ветеран Великой Отечественной войны Владимир Семенович Волога, секретарь комитета комсомола Лебединского ГОКа с 1973 по 1979 годы Анатолий Федорович Пиров, секретарь парткома Троицкого свинокмплекса Виктор Сергеевич Солодилов, третий секретарь горкома комсомола Ольга Викторовна Башкатова и другие.

Владимир Семенович Волога получил комсомольский билет в 1942 году, а год спустя ушел служить на флот. «Комсомол – уникальная молодежная организация, воспитавшая поколение романтиков и патриотов, защитников Отечества, которые поднимали цепину, строили заводы и фабрики, гидростанции. Комсомолу было и есть чем гордиться!», – сказал он.

В этот праздничный вечер радостных встреч и светлых воспоминаний звучали всеми любимые песни в исполнении губкинских творческих коллективов.

Юлия ЯКОВЛЕВА

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КПРФ (ул. Мира, 19) 3 НОЯБРЯ с 10.00 до 12.00 прием граждан будет вести депутат Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва Владимир Михайлович ЧЕРНОВ.
Справки и предварительная запись по телефону 2-25-18.

Неблагоприятные дни и часы недели
31 октября, среда (19.00–21.00).
АиФ (Ваше здоровье), 24-30 октября 2018 г.

Уважаемые читатели!
В почтовых отделениях идет ПОДПИСКА на «Новое время» на 1-е полугодие 2019 года по цене 551 руб. 64 коп.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ 30, 31 октября, 1 ноября	Метеопараметры	октябрь	30	31	1
	Температура, °С	Ночь/утро	+8...+7	+3...+4	+3...+4
		День/вечер	+7...+4	+9...+4	+9...+5
	Ветер, м/сек.	В	Ю-В	Ю-В	Ю-В
		5-7	6-5	4-3	4-3
Атмосферное Давление	753	759	763	763	
	758	761	764	764	
Облачность, осадки	Переменная облачность, 30–возможен дождь.				



Как молоды мы были...

Губкинские комсомольцы напомнили молодёжи об энтузиазме строителей КМА

Никогда не задумывались, почему мы с таким интересом разглядываем фотографии своей юности, молодости? Слово именно там – в удивленном полете бровей, бесхитрой улыбке, доверчивом взляде – пытаемся найти свое изначальное «я»...

Действительно, прожитые годы и обстоятельства личной жизни способны добавить человеку морщинок, седины, но вот изменить свойства души – навряд ли. Этот настрой в жизни формируется началом пути, молодостью и, конечно же, временем.

Прикосновение к истокам

Вот и встреча за «круглым столом», организованная накануне празднования 100-летия Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи в Музее истории КМА, началась со знакомства с тематической экспозицией «Комсомольцы на стройках горнорудных предприятий КМА».

Пожелтевшие фотографии 1932 – 1934 годов как магнит притягивают взгляд нелегкой романтикой будней первопроходцев. На одной из них, датированной 16 мая 1932 года, 17 шахтеров – делегатов комсомольской конференции Старооскольского райкома комсомола. Они только что вышли из забоя, поэтому одеты в горящую робу. Через день-другой этим парням при всем параде представлять на районном форуме комсомольскую организацию «КМАростра», а пока они с удовольствием позируют перед объективом фотографа, даже не предполагая, что войдут в историю края.

Рассказ научного сотрудника музея Валентины Якимовой помогает оживить этот эпизод истории:

«Первыми комсомольцами на КМА были именно шахтеры «КМАростра». В 30-е годы они состояли на учете в Старооскольском райкоме комсомола. Первым секретарем организации был Исаак Асканидзе, который впоследствии погиб на финской войне. Он на этой фотографии в центре нижнего ряда делегатов, рядом с ним активисты – Петр Кострыкин, Евгений Мигунов, Иван Борзыкин, Сергей Зайцев...»

Эпоха ударных строек

Знакомство с фотоснимками 1958 -1968 годов Валентина Васильевна тоже сопроводила исторической справкой. Она напомнила, что Губкинская комсомольская организация создана в 1958 году, первым секретарем горкома ВЛКСМ был избран Владимир Пузанов, через два года его сменил Николай Зосимов. Самыми крупными в составе городской комсомольской организации в те годы были «первички» «КМАрудостра» и комбината «КМАруда», которые возглавляли, соответственно, секретари Анатолий Гончаров и Иван Проскурин.

1957 и 1968 годы навсегда войдут в историю Губкинского края первыми вехами строительства Лебединского рудника и Лебединского ГОКа, которые впоследствии будут объявлены Всесоюзными ударными комсомольскими стройками. Молодежь со всего Советского Союза ехала к нам возводить не только производственные корпуса, но и жилье, детские сады, больницы, магазины. Большинство здесь создали и собственные семьи.

Радует, что замечательная летопись эпохи комсомольских ударных строек имеет сотни



Ольга Савельева и Валентина Якимова



Сергей Каверин, Кирилл Шестаков, Геннадий Чигарев

далеко за пределами Белгородчины: делегаты XVIII съезда ВЛКСМ, лауреаты премии Ленинского комсомола Сергей Каверин и Николай Ильичев, участники XI Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Гаване (1978 г.) Анатолий Пирогов и Иван Зиновьев (Губкинский РК ВЛКСМ), XII Всемирного фестиваля в Москве (1985 г.) – Владимир Лихачев, а также делегат XX съезда ВЛКСМ Юрий Романов.

И хотя на встречу за «круглым столом» многие из вожakov не смогли прийти – одни были приглашены на торжества в честь 100-летия ВЛКСМ в Белгород, другим не позволило здоровье, разговор об общей комсомольской юности губкинцев в музее накануне юбилея ВЛКСМ получился очень интересным.

Их комсомольская юность

Сергей Каверин, Ольга Савельева и Геннадий Чигарев, пришедшие на встречу, с удовольствием вспоминали свою комсомольскую юность. И в каждом выступлении звучала одна и та же мысль – комсомол был хорошей школой жизни.

«Когда узнаю о нынешних успехах комбината, испытываю радость. Современные масштабы производства, новые технологии, конечно же, впечатляют. Но ведь наше поколение тоже имеет ко всему этому прямое отношение. Осенью 1979 года на добычном участке именно моя комсомольско-молодежная бригада стала застрельщиком трудового соперничества на Лебединском ГОКе. Только что отслужившие, как и я, в армии парни сели в кабины экскаваторов, чтобы шаг за шагом приблизиться к отраслевому рекорду по добыче железной руды. Тогда таким рубежом были 1,5 млн. кубометров руды за год, а мы не только преодолели, но и выдали новый рекорд – 1 млн. 800 кубометров. Со временем учиться у нас приезжали коллеги, о нас писали в газетах, нас награждали, посылали делиться опытом на комсомольские форумы. Были ли мы амбициозными? Да, но это основывалось на здоровом максимализме, ответственности, доверии друг к другу. И во многом эти качества были воспитаны комсомолом», – признался Сергей Каверин, посвятивший всю свою жизнь добыче руды.

Ольга Савельева, начав свою комсомольскую биографию заместителем секретаря комитета ВЛКСМ комбината «КМАруда», в 1982-1985 годах работала первым секретарем Губкинского горкома ВЛКСМ. Так что для нее это – солидная школа жизни, позволившая в дальнейшем стать и хорошим специалистом на производстве, и уважаемым руководителем в трудовом коллек-

тив комсомольско-молодежных коллективов за замечательный переходящий приз – «Красную гвоздику», которой очень дорожили в комсомоле, она не без гордости назвала и другие формы воспитательной работы с губкинской молодежью.

«Очень популярным в городской комсомольской организации был оперативный отряд. Мы ведь не только ходили в рейды в качестве дружинников, но главным направлением была работа с трудными подростками. Парни и девочки с непростой биографией, попадая под нашу опеку, контролировались во время учебы и на отдыхе, получали психологическую поддержку, которая, по большому счету, была для них социальной защитой от пагубного влияния улицы. Как правило, из ранее неуправляемых подростков они постепенно становились более серьезными и ответственными, благополучно оканчивали школу, устраивались работать».

Очень сплывало молодежь и участие в общих масштабных начинаниях. Это касается, прежде всего, участия в строительстве Оскольского электрометаллургического комбината, который так же, как и Лебединский ГОК, был объявлен комсомольской ударной стройкой. Никогда не забыть и того, с каким энтузиазмом мы строили свою базу отдыха «Горняк» на берегу водохранилища, проводили спортивные соревнования. А сколько эмоций у всех губкинцев вызывал каждый очередной выпуск «Комсомольского прожектора», размещаемый в людном месте!

Конечно, много времени и сил уходило и на другое – контроль за сбором членских взносов, работу с выбывшими без снятия с комсомольского учета. Поступив в вуз или выйдя замуж, молодежь уезжала из города, забыв сняться с комсомольского учета, и нам приходилось каждого разыскивать, уточняя новый адрес. Но ведь и это тоже надо было делать, потому что никакая организация не может жить без порядка и ответственности», – рассуждает Ольга Георгиевна.

С дипломом геофизика после окончания Воронежского университета приехал в Губкин Геннадий Чигарев. Во время работы в НИИКМА был избран секретарем первичной комсомольской организации института и по-настоящему увлекся общественной работой. Так что на должность второго секретаря горкома ВЛКСМ перешел уже достаточно опытным в вопросах воспитания молодежи.

«В городе тогда жило много болгарских строителей. Так что мы проводили самые разные совместные мероприятия – интернациональные встречи, вечера отдыха. Позднее на улице Димитрова, сейчас – Чайковского, сами комсомольцы

молодежные вечера, викторины «Что? Где? Когда?»

Очень популярным в молодежной среде стало и военно-патриотическое движение. Мы создали клуб, на базе которого проводилось много интересного. С целью воспитания физической силы и выдержки, изучения природы края стали проводить туристические слеты: со временем на наши слеты приезжали до 30 команд, и все увлеченно общались, состязались в навыках, обменивались талантами.

Так что именно комсомол, я считаю, во многом научил многих активистов проявлять инициативу, общаться, отвечать за свои начинания. Неудивительно, что практически все в дальнейшем не потерялись, стали хорошими руководителями.

Что бы я пожелал молодым? Во-первых, быть компетентными, а для этого надо учиться, стремиться получить хорошее образование. Во-вторых, важно научиться ставить перед собой цель. И третье – энергично трудиться в достижении поставленной цели. Если все это в человеке присутствует, ему не страшны никакие трудности», – с таким напутствием обратился к присутствовавшей на встрече молодежи Геннадий Иванович.

Участниками разговора с комсомольскими вожаками были третьекурсники Губкинского горно-политехнического колледжа и девятиклассники гимназии №6. Совет молодежи Лебединского ГОКа представлял Кирилл Шестаков. Он рассказал о той многоплановой организационной и воспитательной работе, которую проводят сегодня активисты с горняками.

Это – их путь

Наше время имеет иную стилистику. Что ни говори, а свободные от высоких идей современные ценности, откровенная ориентированность общества на материальные блага мало способствуют рождению вожаков, похожих на Павку Корчагина. Но романтический максимализм, которым многие десятилетия жили поколения комсомольцев, не иссяк без следа. Он сохранился не только в памяти людей, книгах, песнях, кинофильмах и фотографиях, но и существует рядом с нами в образах материальных – заводах, комбинатах, парках, городах... И в наших детях тоже, хотя сами они, быть может, даже и не задумываются об этом. Просто он прорастает в них по-новому – в инновационных технологиях, человеческом милосердии, волонтерском движении. И это – их путь в историю.

Ольга АВДЕЕВА

«Мы были счастливы своей нелегкой молодостью, комсомол был и остается для нас гордостью»

В моем шкафу среди других нужных бумаг бережно хранится комсомольский билет, на котором красуются пять орденов. Периодически достаю его, вспоминаю свою нелегкую, но такую интересную молодость. И по-другому относиться к этому не могу.

В комсомол мое поколение пришло из военного детства. И хотя кому-то другому досталось поднимать целину или покорять Сибирь, на нашу долю в 60-е годы тоже выпало немало важных и интересных дел.

После войны молодежь со всеми вместе восстанавливала разрушенную страну: строила заводы и фабрики, жилье, детские сады. Повсюду объявляли комсомольские стройки, в том числе и у нас развернулось строительство Лебединского ГОКа. К нам со всего Советского Союза ехали молодые, задорные, активные парни и девочки, которые на новом месте быстро осваивались и начинали трудиться с большим энтузиазмом.

Я тоже решила пойти трудиться на комбинат «КМАруда». И счастлива была, что меня в 16

лет приняли рабочей в ремонтно-строительный цех. И хотя из родного поселка Троицкий мне ежедневно по утрам приходилось ходить пешком, а потом вечером возвращаться назад, все трудности были ничем. А вскоре и общежитие дали, так что любую свободную минуту я могла посвящать общественной работе. Комсомольцы цеха выбрали меня своим вожаком.

Надо сказать, что нас, секретарей первичных комсомольских организаций, в работе грамотно направляли более опытные вожаки: Николай Зосимов, Раиса Бакланова, Василий Нестеренко, Николай Дергилев и другие.

Жизнь молодежи была очень насыщенной: днем все добросовестно трудились в коллективе, а по вечерам садились за парты, потому что доучиться в школе помешала война. И для участия в общественной работе было много возможностей – организовывались социалистическое соревнование, разные конкурсы, слеты, фестивали, занятия в художественной самодеятельности. Каждый старался ярче проявить свои

способности. Лучших парней и девушек обязательно поощряли, и это было хорошим стимулом для дальнейшего развития талантов и навыков.

Мне очень запомнился фестиваль, посвященный 20-летию освобождения городов Белгорода и Орла от немецко-фашистских захватчиков. Готовились к нему с огромным энтузиазмом. До сих пор помню слова, которыми мы представляли свой город в Белгороде:

Город Губкин – карьеры и шахты,
Новых строек невиданный взлет.
Словно сад на широком просторе,
Белгородчина наша цветет.

Ты не только густою пшеницей
Радует, край мой родной.

Вся страна наша нынче гордится
Лебединской железной рудой.

А город наш тогда состоял всего из нескольких улиц. Его только предстояло построить.

И вот еще в памяти: нас, нескольких девушек, поставили красить фасад тогдашнего здания клуба комбината «КМАруда». Работаем мы

под самым карнизом, и вдруг по радио громко объявляют, что в космосе наш летчик Юрий Алексеевич Гагарин, первый в мире космонавт! Сколько же было радости, ликования в душе, сразу стали искать, где бы посмотреть по телевизору репортаж?

А как мы, работники рудника, гордились фильмом «Большая руда»! Это ж было про наш карьер, и в съемках массовок принимали участие мы сами, а артист Евгений Урбанский, снявшийся в главной роли, во время съемок жил в нашем общежитии.

В общем, обо всем и не расскажешь, что помнит мое благодарное сердце. Точно знаю: мы были счастливы своей нелегкой молодостью, комсомол был и остается для нас гордостью.

Всех комсомольцев прошлых лет, ставших теперь седовласыми, поздравляю с юбилеем ВЛКСМ, желаю крепкого здоровья и побольше радости в жизни.

Мария ДАВЫДОВА (Маша Морозова),
комсомолка 1958-1967 гг.

ФЕСТИВАЛЬ ДЕТСКОГО ХУДОЖЕСТВЕННОГО ТВОРЧЕСТВА

«Шаг к успеху» – шаг навстречу друг другу



Во Дворце детского творчества «Юный губкинец» прошел муниципальный этап 3-го областного фестиваля детского художественного творчества «Шаг к успеху». В нем приняли участие 16 мальчишек и девчонок с ограниченными возможностями здоровья, продемонстрировав свои артистические способности в сценических номинациях – вокале, художественном слове и оригинальном жанре. Ребята соревновались в двух возрастных категориях: от 8 до 12 лет и от 13 до 18. В основном это были учащиеся образовательных школ: №№ 2, 3, 7, 12, 14 и 16, гимназии № 6, двое представляли коллектив «Юного губкинца». Каждый из них старался максимально проявить свои способности, поэтому конкурсные номера были полны искренности и добрых детских эмоций.

Молодец, Дарина!

Открыла конкурсную программу воспитанница Дворца «Юный губкинец» Дарина Праслова. Ее лирическая песня, адресованная учителям в самом широком смысле этого слова – школьным педагогам, руководителям кружков по интересам, а также папам и мамам, бабушкам и дедушкам, стала замечательным подарком всем зрителям в зале. Неудивительно, что благодарные аплодисменты в адрес этой прелестной девчонки задали тон настроению конкурсантов. Но на этом ее участие в фестивале не закончилось: в конкурсе чтецов Дарина выступила со стихотворением Самуила Маршак «Багаж».

Настоящая россыпь талантов

Один за другим на сцену выходили любители художественного слова. У Даши Селезневой из школы №13, Ксюши Дубинкиной и Насти Головиной из школы №16 выступления получились трогательно лиричными. По всему видно, эти девчонки много читают, если сумели подобрать среди множества поэтических строк такие краски осени и такие чистые эмоции для своих героев.

Стихи патриотического плана – о любви к Белгородчине – взялся декламировать

Матвей Извеков из школы №14. И ему это удалось: вдохновение парнишки выглядело убедительно.

Очень эмоциональным, к тому же пронзанным юмором, было выступление ученика школы №16 Федора Волкова, который напомнил всем известную историю писателя Виктора Драгунского про мальчишку, не любившего есть кашу и потому решившего выбросить ее в окошко. Конфузную ситуацию с испорченной шляпой прохожего он сумел передать и интонацией, и мимикой.

Авторы собственных стихов тоже порадовали. Жена Бояркин из школы № 12 прочитал милые стихи про ежика, который гонялся за бабочкой и заблудился... Гордей Лыткин, который учится в этой же школе, сочинил удачную поэтическую зарисовку про осеннюю грусть и мечту о лете. А Даша Селезнева из школы №13 убедила всех в своей любви и к природе, и к истории страны. Одним словом, умница!

Очаровательным было выступление в номинации «оригинальный жанр» юного фокусника из школы №7 Бори Кривошеева. Под волшебные слова: «Абракадабра. Сим Салабим!» он сначала мастерски окрасил в разные цвета воду в колбах, потом заставил «расцвести» бумажные цветы в воде. В общем, удивил! И если показывать фокусы со временем он вдруг перестанет, найдя себе другое увлечение,

то навыки очаровывать публику у него наверняка останутся на всю жизнь.

Приятным подарком для зрителей выглядел музыкальный номер программы, который подготовила старшекласница школы №16 Татьяна Судакова. На флейте девушка исполнила романс Юрия Должикова «Ностальгия», и его легкая грусть только придала глубины впечатлению зрителей от фестивального концерта.

Обменялись настроением и подружались

По итогам муниципального этапа конкурса «Шаг к успеху» все ребята отмечены призовыми местами. Победителями стали: в номинации «художественное слово» – Ксюша Дубинкина, Даша Селезнева и Софья Шелушинина (гимназия № 6), в оригинальном жанре – Боря Кривошеев.

Каковым будет в дальнейшем их выступление на областном этапе фестиваля – покажет время. А пока очевидно одно – кроме артистизма, главная особенность всех этих талантливых мальчишек и девчонок – умение быстро подружиться. Приятно было наблюдать, как трогательно уступали на сцене место впереди малышам артисты постарше, собираясь сфотографироваться вместе на память.

Остается напомнить, что фестиваль «Шаг к успеху» проводится в рамках проекта «Вовлечение детей с ограниченными возможностями здоровья в творческую деятельность». Он призван раскрыть творческий потенциал детей с ограниченными возможностями здоровья для их более полной социальной адаптации в современном мире. Организаторами мероприятия выступают департамент образования региона и Белгородский областной Дворец детского творчества.

Ольга АВДЕЕВА

И духовный наставник, и поэт

Выставка, посвященная жизни и творчеству священника и поэта Леонида Гончарова, открылась в краеведческом музее.

17 октября в губкинском краеведческом музее состоялось мероприятие, посвященное 90-летию нашего замечательного земляка – священника-поэта Леонида Гончарова. С его биографией и творческим наследием одним из первых познакомилась учащаяся 9 класса лицея № 5.

Хотя в силу возраста юные посетители были не сильны в вопросах веры, пример человека, посвятившего свою жизнь служению Богу и нравственным ценностям, их, несомненно, заинтересовал.

Приятно было наблюдать, как внимательно школьники рассматривали материалы выставки, на которой были представлены фотографии, документы и два поэтических сборника о. Леонида, а затем слушали рассказ о его биографии и написанные им стихи. Несомненно, вызвал интерес и просмотр документально-публицистического фильма «И пастырь, и поэт», подготовленного старооскольскими кинолюбителями.

Такое внимание предстателей молодого поколения к личности юбиляра далеко не случайно, ведь для нашего края священник Леонид Гончаров – живая легенда, образец духовного наставничества. Более 50 лет он возглавлял приход храма Георгия Победоносца в селе Истобное, сейчас является его почетным настоятелем, а, кроме того, им написано множество замечательных стихов, которые учат нас добру, милосердию, справедливости. Написанные в разные годы, они понятны людям разного возраста. Достаточно привести в пример такие строки:

«Наш век бурлит, народ в смятении:
Дороги разные виды.

В каком держаться направлении?
Держитесь правой стороны!

Когда тебя в вопросах веры
Столкнуть желают с вышины
В своё болото лицемеры –
Держитесь правой стороны!»

Остается добавить, что выставка, посвященная жизни и творчеству священника-поэта Леонида Гончарова, в нашем музее будет проходить до середины ноября.

Марина МОЧУЛЬСКАЯ,
заместитель директора краеведческого музея
по научной работе

Внимание руководителей предприятий, учреждений и организаций Губкинского городского округа!

Администрация Губкинского городского округа напоминает руководителям предприятий, учреждений и организаций всех форм собственности о **НЕОБХОДИМОСТИ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ В СРОК ДО 15 НОЯБРЯ 2018 ГОДА ОТЧЕТНОСТИ ПО ВОИНСКОМУ УЧЕТУ И БРОНИРОВАНИЮ ГРАЖДАН, ПРЕБЫВАЮЩИХ В ЗАПАСЕ, ЗА 2018 ГОД.**

Бланки форм отчетности можно скачать на официальном сайте администрации Губкинского городского округа (gubkinadm.ru) в разделе «Органы управления», подраздел «Мобилизационная подготовка и мобилизация», сектор «Воинский учет и бронирование ГПЗ», рубрика «Отчетность для ВУР».

Отдел мобилизационной подготовки администрации Губкинского городского округа

ФОТОКОНКУРС

Уважаемые губкинцы!

Чем вы занимаетесь дома в свободное время, как проводите выходные, устраиваете праздники? Может быть, вы придумали свои способы развивать детей или ваша семейная игра стала хитом среди друзей? Расскажите всем, как вы открываете мир вместе с вашим ребенком!

Управление социальной политики приглашает вас принять участие в фотоконкурсе «НАШИ МАМЫ РАЗНЫЕ – ВСЕ ОНИ ПРЕКРАСНЫЕ», посвященном Дню матери, и прислать семейные фото, на котором запечатлено любимое семейное занятие, важные и самые интересные события из жизни.

Фотоконкурс проводится в трех номинациях:

1. «В ожидании чуда» – фотографии женщин, которые ждут рождения ребенка.
2. «Мамины помощники» – семейные фотографии мамы с детьми за общим занятием.
3. «Многодетная радость» – фотографии многодетных мам.

Поучаствовать в конкурсе могут все желающие – как профессионалы, так и любители фотоискусства без ограничений по возрасту. Главное – смысловое наполнение фотографии, отражающей духовную близость с родными людьми.

При выборе лучших фотоснимков будут учтены оригинальность раскрытия темы, художественное исполнение, композиционное и дизайнерское решение. Победителям конкурса вручат дипломы и ценные подарки на городском торжественном мероприятии, посвященном Дню матери.

Фотографии (не более трёх), соответствующие заявленной теме, можно выслать до 15 ноября 2018 года на адрес электронной почты: socpolitika@yandex.ru или доставить по адресу: г. Губкин, ул. Мира, 14, управление социальной политики, кабинет №11, телефон 2-10-81. К фотографии обязательно должна прилагаться заявка, содержащая фамилию и имя автора работы, номер телефона, пометку номинации (можно участвовать во всех трех номинациях), желательно с комментарием к фото. Форма заявки размещена на сайте управления социальной политики.

Управление социальной политики

Уважаемые читатели!

В почтовых отделениях идет

ПОДПИСКА на «Новое время»

на 1-е полугодие 2019 года по цене 551 руб. 64 коп.

МАРАФОН ДОБРЫХ ДЕЛ «ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ»

Солнце, как и теремок, одно на всех

Инклюзивная театральная студия «Дети одного солнца» при Комплексном центре социального обслуживания населения порадовала новой театральной премьерой. Юные лицедеи сыграли сказку «Теремок».

И хотя большинство артистов театральной студии имеют ограниченные возможности здоровья, талантов им не занимать. В этом убедил первый же кукольный спектакль по сказке «Колобок», который детвора подготовила вместе с режиссером Алексеем Мурзаковой. Посмотреть его в августе смогли не только получатели услуг комплексного центра, но и маленькие зрители ДК «Лебединец».

9 октября состоялась новая театральная премьера – сказка «Теремок». И вновь удача! Трогательная история про зверушек, приютившихся под крышей лесного домика, сыграна маленькими артистами с такой искренностью и добротой, что может стать примером доброжелательности и милосердия для многих взрослых.

Приятно было видеть в новых ролях уже знакомых по прежней постановке артистов, но и другим тоже удалось успешно справиться с характерами своих персонажей. Трогательной и нежной по-

лучилась Мышка у Насти Кисель, веселым и гордым на выдумки – Заяц у Дениса Климова, одно удовольствие было наблюдать за страшным Волком и грозным Медведем, которых убедительно сыграли симпатичные близнецы Вова и Саша Семёновы. А маленькая прима театральной студии Варя Зубкова вновь великолепно справилась с двумя ролями, очень разными по характеру, – медлительной Лягушки и хитрой Лисы. Роль сказочницы, как и полагается, досталась артистке чуточку старше других – Арише Черных.

Спектакль продлился всего четверть часа, но захватил внимание зрителей настолько, что они с нетерпением ждали, когда же юные артисты выйдут к ним из-за ширмы на поклон. Так что встречали их не только продолжительными аплодисментами, но и сладкими гостинцами.

Надо отметить, что успех талантливых ребятшек по праву вновь разделили организаторы



Варя Зубкова и Настя Кисель

из комплексного центра, родители, бабушки и дедушки юных артистов. Первые – молодцы, что инициировали такой интересный инклюзивный проект, благодаря которому ребяташки с удовольствием общаются, обмениваются речевыми и импровизационными навыками. А вторым – низкий поклон за непрерывный труд души и веру в своих детей и внуков.

Я поинтересовалась у психолога центра Алеси Мурзаковой творческими планами. И она

рассказала, что к Новому году театральная студия подготовит интереснейшее представление. Причем не только юные артисты, но и все участники мероприятия, по возможности, должны будут приготовить костюмы и перевоплотиться в веселых сказочных героев. Будет весело!

Что ж, будем ждать нового приглашения от «Детей одного солнца»!

Ольга АВДЕЕВА
Фото Елены УГЛИЦКОЙ

С днем рождения!

Городской совет ветеранов поздравляет с юбилеем **Раису Андреевну МОРОЗОВУ, Наталью Павловну КИРИЧЕНКО, Любовь Ивановну ДРОЗДОВУ, Николая Ивановича ЗАЕЦ** и желает доброго здоровья, долгих и счастливых лет в кругу родных и близких.

Администрация школы, профсоюзная организация, педагогический коллектив МАОУ «СОШ №1» от всей души поздравляют с юбилеем старшую вожатую **Людмилу Михайловну ЧУРИКОВУ!**

Желаем здоровья, желаем успеха, Чтобы слезы блестели только от смеха, Чтоб счастье и радость в улыбке светились, Чтоб все пожеланья осуществились!

Почему 17% пенсионеров зарабатывают в 1,5 раза больше, чем на вкладах в банках?*

Программы	Сумма	Ставка годовых без капитализации	Ставка с капитализацией	Срок, мес.	Возможность пополнения
«Вклад ПЕНСИОННЫЙ»	от 1000 руб. до 3500000 руб.	12,50%	13,00%	12	да
«Вклад ДОХОДНЫЙ»	от 1000 руб. до 3500000 руб.	12,50%	13,00%	12	да
«Вклад ТЕКУЩИЙ»	От 500000 руб. до 3500000 руб.	-	13%	12	да
«Вклад ПОЛГОДА»	От 1000 руб. до 3500000 руб.	12,00%	12,50%	6	да

В КПК «Содружество»** специальные выгодные предложения для пенсионеров

Большое количество пожилых людей теряют деньги в кризис. Сбережения обесцениваются из-за инфляции и общего повышения цен. В результате многие пенсионеры теряют деньги, но есть и те, кто разумно подходит к своим накоплениям. Часть пенсионеров вкладывают деньги не только в банки, но и в кредитные кооперативы, где ставка выше и присутствует обязательное страхование сбережений.

Не словом, а делом!

КПК «Содружество» принимает сбережения от 12,00 до 13,00% годовых. Кредитный кооператив выполняет все требования Центрального Банка и предоставляет максимальную разрешенную процентную ставку 13,00% годовых.

5 уровней защиты сбережений:

1. Кооператив проверяется со стороны Центрального Банка Российской Федерации.
2. Кооператив входит в СРО «СОЮЗМИКРОФИНАНС» и отчитывается о своих финансовых показателях.
3. Сбережения страхуются компенсационным фондом СРО «СОЮЗМИКРОФИНАНС».
4. Кооператив постоянно пополняет резервный фонд.
5. Займы выдаются только под залог юридическим лицам.

Регистрация в СРО кредитных кооперативов приказом ФСФР России № 11-2649/фз-и от 13.10.2011.

*Процентные ставки по сбережениям в КПК «Содружество» в среднем выше в 1,5 раза, чем ставки в банках. Данные по средним процентным ставкам взяты с сайта <http://www.bank.ru/news/research/id=8427064>



СОДРУЖЕСТВО
кредитный потребительский кооператив

(47241) 7-14-60
Губкин, ул. Кирова, 52
Старый Оскол, мкр. Лебединец, 2
(4725) 47-47-60
Белгород, ул. Костюкова, 36д, пом. 1
(4722)789-206

Сбережение

«Вклад - ПЕНСИОННЫЙ»

до **13,00**



%** годовых

**КПК «Содружество». Сберегательная программа «Вклад-ПЕНСИОННЫЙ». Сбережения до 13,00% годовых на срок 12 месяцев с учётом капитализации. Минимальная вносимая сумма - 1000 рублей. В тарифе предусмотрена капитализация или ежемесячное снятие процентов (по выбору пайщика). Существует возможность пополнения сбережений от 1000 рублей ежемесячно. Сбережения принимаются только от пайщиков кооператива.

«ВКУСНО ТАК!»
Порадуйтесь ценам и качеству!
Магазин мясной продукции «Вкусно так!» – на ул. Кирова, 26

Большой ассортимент мяса и мясных продуктов по ценам завода-производителя.
Экологически чистые продукты.
Работаем ежедневно с 8 до 20 часов.

2 НОЯБРЯ с 9.00 до 17.00
в ШКОЛЕ ТАНЦЕВ «ИМПУЛЬС», ул. Фрунзе, 6а

состоится ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ОБУВИ из натуральной кожи

ульяновской, казанской и других ведущих фабрик России

НИКС Натяжные потолки
ОСЕННИЕ СКИДКИ ВСЕМ!
Т. 8-920-588-83-39

ПРОДАЮ

- ДОМ (70 м², летняя кухня 30 м², хозпостройки, счетчики на все, документы готовы) в с. Истобное, или СДАМ. Т. 8-915-577-27-51.
- ДАЧУ (8 сот.) в м-не Лебеди. Т. 8-951-762-19-84, 8-951-155-15-67.

ПРОДАЮ

- НАВОЗ валом и в мешках. Т. 8-904-535-85-27.
- ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ВЫВОЗ МУСОРА. Т. 8-904-535-85-27.
- ОТСЕВ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, от 1 т до 20 т. Т. 8-909-207-74-52.

КУПЛЮ

- А/М ВАЗ в хорошем сост. Т. 8-951-136-98-79.

УСЛУГИ

- ГРУЗОВЫЕ ПЕРЕВОЗКИ. Грузчики. По городу, области и РФ. Т. 8-952-429-06-86.
- СЧЕТЧИКИ, ВОДА, САНТЕХНИКА. Т. 8-952-422-15-71.
- ДЕЛАЕМ кровлю домов, сайдинг, заборы. Т. 8-951-139-82-62.
- САНТЕХНИК. Дешево. Т. 8-908-789-22-52.
- САНТЕХНИК Т. 8-950-716-51-26.

РАБОТА

- ТРЕБУЕТСЯ СИДЕЛКА для пожилой женщины. Т. 8-905-173-97-21, 8-965-265-17-68.

УСЛУГИ

- РЕМОНТ холодильников, стиральных машин, СВЧ. Т. 8-950-715-00-93, 8-951-140-95-12.
- РЕМОНТ холодильников. Т. 8-980-522-21-00.

ВОЕННО-РИТУАЛЬНАЯ КОМПАНИЯ
ДОСТАВКА В МОРГ – БЕСПЛАТНО
ЗАХОРОНЕНИЯ (копка могил, катафалк, бригада)
ПАМЯТНИКИ (гранит, мрамор) СКИДКИ до 25%
Льготы – в день оформления
Рассрочка платежа. Гарантия. Установка | Столы, скамейки, ограды
Облагораживание плиткой от 3000 руб./м² Ул. Комсомольская, 12
Т. 8-952-430-57-77, (47241) 5-22-79, 8-950-713-88-00.

ПРОДАМ ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ШЛАК, ЧЕРНОЗЕМ, БЛОКИ газосиликатные (пр-во КСМ), в т.ч. некондиц., БЛОКИ СКЦ., КИРПИЧ обл. (пр-во ОСМ и БТ), Ж/Б КОЛЬЦА.

УСЛУГИ МАНИПУЛЯТОРА, СТРЕЛА 5 т, г/п 15 т, дл. 6,2.
Тел. 8-910-364-47-63, 8-952-429-21-28

ЭЖ БАЗА строительных материалов

АКЦИЯ!

Качественный сотовый **ПОЛИКАРБОНАТ Sannexs** по низким ценам завода-изготовителя. Большой выбор размеров, расцветок и комплектующих. **ДУГИ для ТЕПЛИЦ, ПРОФТРУБА** по низким ценам. **Строительная база «Эж», ул. Раевского, 126.** Тел. 8-910-221-32-21.

ИП Титовский В.И.

ПОХОРОНЫ
Доставка в морг – бесплатно
ул. Чайковского, 20а
работаем круглосуточно
тел. 8(47241)5-22-12, 8-951-150-51-00.

ПАМЯТНИКИ
зимние до 35% СКИДКИ с 1 ноября
ОБЛАГОРАЖИВАНИЕ ЗАХОРОНЕНИЙ – тротуарная плитка, гранит
Рассрочка платежа
ул. Дзержинского, д. 15а,
тел. 8(47241) 7-59-61

КУПЛЮ АРМАТУРУ, УГОЛОК, ШВЕЛЛЕР.
Можно б/у.
Т. 8-910-225-59-50.

Требуется **ТЕХНОЛОГ** по производству комбикормов. Новое производство (создание). Инициативный, с опытом работы.
Т. 8-920-570-08-72, 8-910-741-00-43.

Предприятию на постоянную работу требуются **УБОРЩИЦЫ.**
Телефон для справок **2-16-40.**

Коллектив ООО «Губкинполиграфиздат» выражает искреннее соболезнование печатнику офсетной печати Надежде Михайловне Ковальчук по поводу скорострительной смерти мужа. Скорбим вместе с Вами.

Коллектив МБУ Губкинского городского округа «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» выражает искреннее соболезнование Надежде Николаевне Козловой в связи со скорострительной смертью сына.

Президиум территориальной организации профсоюза работников здравоохранения Губкинского городского округа, председатели профкомов выражают искренние соболезнования главному бухгалтеру профсоюзной организации Валентине Григорьевне Климашевой по поводу безвременной смерти ее мужа.

Коллектив физиотерапевтического отделения ОГБУЗ «Губкинская ЦРБ» выражает соболезнование инструктору ЛФК Валентине Григорьевне Климашевой по поводу смерти ее мужа.

Администрация и профсоюзный комитет Губкинского почтамта выражают глубокие соболезнования начальнику Губкинского почтамта Наталье Ильиничне Васильевой по поводу смерти мамы. Скорбим вместе с Вами.

СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ

31 октября исполнится два года, как ушла из жизни наша дорогая и любимая жена, мама, бабушка **Анастасия Федоровна НАТАРОВА.**
Из жизни ты ушла внезапно, Оставив боль, печаль, тоску. Пока мы живы, будем помнить Твою любовь, заботу, доброту. Царство Небесное, вечный покой. Муж, дети, внуки

31 октября исполняется три года, как перестало биться сердце дорогого нам человека – **Анатолия Михайловича КОНОНЫХИНА.**
Он радовался каждому новому дню, как ветеран КМА щедро делился воспоминаниями, был активным, трудолюбивым, дружелюбным. От души помогал людям. Все, кто знал Анатолия Михайловича, помяните добрым словом. Вечная ему память, вечный покой. **Родные**

НОВОЕ ВРЕМЯ
Главный редактор Н.Н. КОЗЛОВА
Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, администрация Губкинского городского округа, Совет депутатов Губкинского городского округа, АНО «Редакция газеты «Новое время».
Издатель – АНО «Редакция газеты «Новое время»

Адрес издателя и редакции:
309186, г. Губкин Белгородской обл., улица Мира, 3.

рекламно-коммерческий отдел – 2-22-41, бухгалтерия и кассир – 2-22-71; редактор – 2-17-10; зам. редактора-зав. отделом информации – 2-27-92; отделы: социальной защиты и общественного мнения, корреспондент «Молодежного экспресса» – 2-24-41; спец. корр. – 2-22-41.
Тел./факс: (47241) 2-22-41, 2-17-10. E-mail: nw-gubkin@yandex.ru
Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

За содержание рекламы отвечает рекламодатель. Редакция в соответствии с Законом о печати использует письма и рукописи по своему усмотрению.

Газета зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области

Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: ПИ № ТУ31-00329 от 02 августа 2018 г.
Индекс 00001

Номер набран и сверстан в редакции «Нового времени». Отпечатан в ООО «Губкинполиграфиздат» (309186, г. Губкин Белгородской обл., ул. Комсомольская, 35а). В печать по графику – 17.00, подписано фактически – 16.00.
Тираж 5339 экз.
Заказ № 2228
Объем 2 печатных листа. Печать офсетная.